
ЗВІТ 

про роботу приймальної комісії базового університету 

Державного вищого навчального закладу 

«Донбаський державний педагогічний університет» у 2024 році 

 
Забезпечення належної організації вступної кампанії у Донбаському 

державному педагогічному університеті у 2024 році реалізовувалось Приймальною 

комісією ДДПУ. Склад приймальної комісії базового університету Державного 

вищого навчального закладу «Донбаський державний педагогічний університет» 

було затверджено наказом № 94 від 15.03.2024 року. 

На підставі Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2024 

році, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України № 266 від 06 

березня 2024 року «Про затвердження порядку прийому на навчання для здобуття 

вищої освіти в 2024 році», зареєстрованого у Міністерстві юстиції України в 

Міністерстві юстиції України 14 березня 2024 р. за № 379/41724 зі змінами, 

затверджені наказом Міністерства освіти і науки України від 06 червня 2023 року № 

682 «Про внесення змін до деяких нормативно-правових актів Міністерства освіти і 

науки України», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 23 червня 2023 

року за № 1040/40096, було розроблено й затверджено:  

– «Правила прийому до базового університету ДДПУ у 2024 році» 

затверджено вченою радою університету ДВНЗ «ДДПУ» протоколом № 7 від 25 

квітня 2024р; 

– «Правила прийому зі змінами до базового університету ДДПУ у 2024 році» 

затверджено вченою радою університету ДВНЗ «ДДПУ» протоколом № 8 від 27 

червня 2024р; 

– «План-графік роботи приймальної комісії базового університету ДДПУ у 

2024 р.» (затверджений вченою радою університету ДВНЗ «ДДПУ» протоколом 

№ 9/1 від 11 липня 2023р); 

– «Положення про приймальну комісію ДДПУ» (затверджене вченою радою 

університету ДВНЗ «ДДПУ» 25 квітня 2024 року, протокол № 7); 

– «Положення про функціональні обов'язки членів приймальної комісії 

(затверджене вченою радою університету ДВНЗ «ДДПУ» 25 квітня 2024 року, 

протокол № 7); 

– «Положення про Апеляційну комісію» (затверджене вченою радою 

університету ДВНЗ «ДДПУ» 25 квітня 2024 року, протокол № 7). 

Із метою забезпечення дотримання умов прийому до вищих навчальних 

закладів України у 2024 році та своєчасної підготовки до вступної кампанії 2024 

року було видано наказ ДДПУ за № 23 від 19.01.2024 «Щодо організації роботи 

функціональних підрозділів приймальної комісії ДДПУ у 2024 році».  

Повноваження Приймальної комісії базового університету ДДПУ, предметних 

екзаменаційних, фахових й атестаційних комісій та структурних підрозділів із 

питань організації прийому визначались відповідно до затвердженого Вченою 

радою ДДПУ «Положення про Приймальну комісію ДДПУ». 

Внаслідок тривалої дії режиму військового стану суттєво змінюються умови 

вступу до закладів вищої освіти. Зокрема: другий рік вступ відбувається на відкриті 

конкурсні пропозиції для всіх спеціальностей ДДПУ (окрім 035 і 231); третій рік 
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поспіль вступ на бакалаврські програми проводиться за результатами НМТ, а для 

окремих категорій вступників – вступ за індивідуальними усними співбесідами; у 

цьому році відмінено можливість вступу на небюджетні конкурсні пропозиції 

виключно за результатами мотиваційного листа; другий рік як відмінено подачу 

оригіналів документів про освіту до університету під час виконання вимог до 

зарахування; цього року введено до переліку обов’язкових документів електронний 

військово-обліковий документ для військовозобов’язаних та призовників від 18 

років у додатках Резерв+ або Дія, тощо. Задля дотримання безпеки вступників і 

членів комісій третій рік індивідуальні усні співбесіди, співбесіди з іноземної мови 

та фахові вступні іспити проводились в дистанційній формі згідно Порядку 

організації та проведення вступних випробувань в дистанційній формі, наведеного у 

додатку 8 Правил Прийому. 

Для здійснення безперебійної та безпечної роботи ДДПУ було розміщено на 

базі Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара, місто Дніпро 

(Наказ МОН за № 342 від 15 квітня 2022). Приймальна комісія ДДПУ працювала в 

аудиторії 406, корпусу 9 за адресою: м. Дніпро, вул. Наукова,13.  

Із метою забезпечення прозорості й відкритості «Вступної кампанії – 2024», 

оперативного інформування вступників, їх батьків та громадськості про поточну 

конкурсну ситуацію, постійно підтримувалась робота сайту Приймальної комісії, на 

якому постійно розміщувалась і оновлювалась інформація щодо Правил прийому до 

ДДПУ у 2024 році, порядку реєстрації пільгових категорій, порядку складання 

індивідуальних усних співбесід, співбесід з іноземної мови та іспитів у дистанційній 

формі, рекомендації щодо написання мотиваційних листів, ліцензованих обсягів, 

розподілу місць державного замовлення, поточні оголошення, рейтингові списки 

вступників, кількість поданих заяв за конкурсними пропозиціями, телефони 

«гарячої лінії» та методичні рекомендації щодо роз’яснення особливостей вступу за 

квотами для вступників пільгової категорії, програми відповідних фахових 

випробувань, своєчасно оновлювалися рейтингові списки вступників, 

розміщувалась актуальна інформація щодо конкурсної ситуації та 

оприлюднювались накази про надання рекомендацій до зарахування та зарахування 

на місця державного замовлення та місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб. 

Крім того, на офіційному сайті приймальної комісії базового університету 

ДДПУ, в соціальних мережах FaceBook, Instagram, каналах Telegram та YouTube 

розміщувалась інформація про факультети, правила прийому до ДДПУ, терміни 

«Вступної кампанії – 2024», оприлюднені затверджені обсяги державного 

замовлення у розрізі спеціальностей та освітніх програм для здобуття освітніх 

ступенів бакалавра та магістра, розклад вступних випробувань. З метою активізації 

профорієнтаційної роботи і інформування вступників розповсюджувалися 

соціальними мережами інформаційні презентації кожного факультету, розроблені 

профорієнтаційною комісією. 

До початку прийому документів профорієнтаційною комісією університету 

було проведено низку заходів профорієнтаційного спрямування, зокрема: 

– проведено онлайн по 2 Дні гостинності з усіма факультетами університету 

(щосуботи о 10.00 січень-квітень 2024); 

– розроблено профорієнтаційні відеоматеріали за кожною спеціальністю, на 

бакалаврський та магістерський рівні вищої освіти (електронні агітаційні листівки 
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загальної профорієнтаційної спрямованості щодо вступу на факультети: 

 відеопрезентації; інформаційні ролики для зустрічей з абітурієнтами під час 

проведення Днів відкритих дверей) за Правилами прийому 2024, розповсюджено їх 

через соціальні мережі Інстаграмм,  Фейсбук, Телеграм.  

Профорієнтаційна інформація поширювалася в безплатних і платних групах і 

чатах міст України; постійно підтримувалися сторінки факультетів на сайті 

університету і в соціальних мережах Інстаграмм,  Фейсбук. Охват аудиторії: близько 

2000 переглядів по кожному факультету;  

– проведено 2 Дні гостинності університету: 06 квітня 2024 та 01 червня 2024 

року онлайн на платформі Google Meet, в яких взяли участь 73 абітурієнта. 

Організовано продовження університетського Дня відкритих дверей  на 

факультетах;  

– постійно підтримується безпосереднє співробітництво та активна співпраця з 

питань профорієнтації між факультетами ДДПУ та: інститутом післядипломної 

освіти Донецької області, комунальним закладом «Бахмутський педагогічний 

коледж», Слов’янським багатопрофільним регіональним центром професійної 

освіти ім. П.Ф.Кривоноса, Сіверським професійним ліцеєм, Слов’янським 

енергобудівним фаховим коледжем та ін., з ЗОШ І – ІІІ ст. та установами  

м. Слов’янська (ЗОШ № 12, 13), м. Краматорська (ліцей № 35 ім. В. Шеймана, 

Донбаської державної машинобудівної академії (м. Краматорськ - Тернопіль)), 

Центром професійного розвитку педагогічних працівників м. Покровськ, та іншими 

закладами загальної середньої освіти Слов’янської, Краматорської, Лиманської ОТГ, 

м. Торецьк, м. Костянтинівка, м. Дніпро та Дніпропетровської області. 

Невід’ємною складовою вступної кампанії протягом останніх років є 

використання ЄДЕБО (уповноважені особи О. Головко, С. Зибінська, О. Панюхно). 

До початку вступної кампанії в ЄДБО були створені відкриті і небюджетні 

конкурсні пропозиції, розподілений ліцензований обсяг за освітніми програмами і 

формами навчання, згодом внесені обсяги державного замовлення. Фахівці ЄДЕБО 

здійснювали реєстрацію пільгових категорій, вносили паперові заяви вступників 

(яким надано таке право відповідно Правил прийому), результати вступних 

випробувань, здійснювали перевірку поданих через електронні кабінети заяв до 

університету, формували накази про зарахування за всіма освітніми ступенями 

тощо. Варто зазначити, що фахівцями постійно проводився моніторинг внесених 

даних, щоденно велася статистика опрацьованих заяв та відстежувалися зміни та 

оновлення в ЄДЕБО. 

У період вступної кампанії 2024 року активно функціонував консультаційно-

інформаційний центр сприяння подачі електронних заяв абітурієнтів (керівник – 

С. Чайченко). Із 07 червня до 30 вересня 2024 року в Донбаському державному 

педагогічному університеті продовжили роботу освітній центри «Донбас–Україна» 

та «Крим-Україна», керівник – доцент Турка Т.В. До повноважень роботи 

освітнього центру додалася робота з категоріями вступників, які зареєстровані і 

проживають на тимчасово окупованій території та території активних бойових дій. 

Цій категорії вступників було надано можливість за заявою до приймальної комісії 

базового університету ДДПУ складати індивідуальну усну співбесіду з чотирьох 

предметів: українська мова, математика, історія України та біологія, замість НМТ. У 
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період вступної кампанії 2024 року до базового університету ДДПУ зараховано 23 

особи, які мають категорію 107, 108 та 109.  

Уперше цього року, Донбаський державний педагогічний університет 

організував підготовчі курси до НМТ (математика – викладач Чуйко О.С., історія 

України – викладач Шалашна Н.М., українська мова – кафедра української мови та 

літератури, англійська мова – кафедра іноземних мов) для вступників на 

бакалаврський рівень вищої освіти та до ЄВІ (англійська мова – кафедра 

германської та слов’янської філології) і ЄФВВ (педагогіка і психологія – викладачі 

Кіян С.П., Білецький О.А.). Організацію курсів з іноземної мови (НМТ та ЄВІ) 

очолив Казаков І.М.  За результатами вступу:  відвідувачів курсів НМТ вступили в 

ДДПУ 17 осіб (20% курсантів), з них 9 вступників скористалися додатковими 

балами при вступі; відвідувачів курсів з ЄВІ та ЄФВВ вступили 72 особи (78% 

курсантів) – переважна більшість за внутрішніми екзаменами. 

Керівництвом Приймальної комісії постійно підтримувався контакт з: 

Міністерством освіти і науки України; Донецькою обласною державною 

адміністрацією; Міжнародними гуманітарними організаціями. 

Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти. Цього року, як і у попередні 

роки, вступники подавали заяви в електронній формі. Вони могли подати 5 заяв на 

місця державного замовлення та 20 заяв на контрактну форму навчання. Порядком 

прийому у 2024 році було передбачено використання коефіцієнтів. Для конкурсних 

пропозицій нашого університету галузевий коефіцієнт дорівнює 1,02 для поданих 

заяв із пріоритетністю 1-2 на спеціальності (спеціалізації), які користуються 

підтримкою МОН: 012 Дошкільна освіта, 013 Початкова освіта, 014.04 Середня 

освіта (Математика), 014.05 Середня освіта (Біологія та здоров’я людини), 014.08 

Середня освіта (Фізика та астрономія), 014.10 Середня освіта (Технології), 014.11 

Середня освіта (Інформатика), 015.38 Професійна освіта (Транспорт). 

Особливістю вступної кампанії 2024 року є обов’язкове складання НМТ за 

всіма спеціальностями бакалаврату для участі у конкурсі на бюджетні місця та на 

місця за кошти фізичних/юридичних осіб за всіма спеціальностями на основі ПЗСО 

та НРК 5 (молодшого бакалавра, молодшого спеціаліста, фахового молодшого 

бакалавра – 2, 3 курс). Для вступників з ТОТ та АБД була можливість складання 

ІУС з чотирьох предметів: українська мова, математика, історія України, біологія. 

Комісія з ІУС працювала протягом всієї вступної кампанії з липня по вересень 

дистанційно з використанням засобів відео-, аудіо-зв’язку індивідуально з огляду на 

ситуацію в країні та на місце знаходження даного вступника. Для вступників на 

бакалаврський рівень ВО для паралельного навчання або на основі раніше здобутого 

рівня бакалавра було організовано в  Університеті онлайн випробування з «Тесту 

загальних навчальних компетентностей». 

Максимально можлива кількість місць державного замовлення, наданих МОН 

України 413 місце, зокрема  у кількості 209 місць за денною та 52 – за заочною 

формами навчання (на базі ПЗСО); 98 місць за денною та 42 місця за заочною 

формами навчання (на базі ФМБ); 9 місць за денною та 3 місць за заочною формами 

навчання (на базі молодшого спеціаліста). Рекомендовано до зараховано на 

бюджетні місця 109 осіб (86 – за денною формою навчання, 23 – за заочною). 

Станом на 01.10.2024 року за освітнім ступенем бакалавра зараховано 386 

особи:  
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на основі повної загальної середньої освіти:  

– на місця державного замовлення 94 особи (з них 16 осіб за заочною 

формою навчання); 

– на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб 82 особи (з них 34 

особи за заочною формою здобуття освіти); 

на основі освітньо-кваліфікаційного рівня фахового молодшого бакалавра, 

освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста на 2 курс:  

– на місця державного замовлення 8 осіб (зокрема, 3 за заочною формою 

навчання);  

– на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб 50 осіб (зокрема, 33 за 

заочною формою навчання); 

на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста на 3 курс: 

– на місця державного замовлення 2 особи (зокрема, 1 за заочною формою 

навчання);  

– на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб 1 особа за заочною 

формою навчання); 

бакалавра за неспорідненою спеціальністю (паралельне навчання, поповнення 

2 курс) : 

– на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб 25 осіб, зокрема 14 

осіб за заочною формою здобуття освіти. 

Статистичні дані зарахування на навчання за ступенем бакалавра наведено 

у таблицях: 
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Другий (магістерський) рівень вищої освіти. Реєстрація вступників на участь 

у ЄВІ та ЄФВВ у ДДПУ проводилася центром реєстрації (відповідальна доц. 

Бутиріна М.В.), до складу якого увійшло по одному представнику від кожного 

факультету. Реєстрація та складання ЄВІ для всіх спеціальностей та ЄФВВ для всіх  

спеціальностей відбувалося у такі строки: 

1) основна сесія: реєстрація 07-29 травня, екзамени 24 червня – 15 липня 

2024р.; 



 8 

2) додаткова сесія: реєстрація 17-21 червня 2024 р., екзамени 31 липня -14 

серпня 2024; 

3) спеціальна (платна) сесія лише ЄВІ: реєстрація 12-19 серпня 2024 р., 

екзамени 12-14 вересня 2024. 

Всього зареєстровано 264 особи. 

При вступі в магістратуру за всіма спеціальностями крім 231 Соціальна робота 

та 035 Філологія було передбачено обов’язкова подача результатів ЄВІ, ЄФВВ та 

мотиваційного листа. Для спеціальностей 231 Соціальна робота та 035 Філологія 

було встановлено Правилами прийому такі умови: для вступу на бюджет і на 

контракт – представлення результатів ЄВІ, складання фахового вступного 

випробування зі спеціальності та подання мотиваційного листа. Всі вступні 

випробування в університеті відбувалися в дистанційній формі згідно відповідного 

Порядку, затвердженого у Правилах прийому до ДДПУ у 2024 році (Додаток 8 ПП). 

Вступники, які отримали бакалаврський рівень вищої освіти в 2024 році і 

проживають на ТОТ, мали можливість вступити на освітні програми магістерського 

рівня освіти за тією формою фінансування по спрощеній процедурі вступу (лише за 

електронною заявою – без екзаменів). 

Ще однією особливістю був вступ на місця за рахунок фізичних осіб у 

магістратуру за результатами співбесіди  з іноземної мови (замість ЄВІ) за заявою 

від вступників, що вступали на базі раніше здобутих освітніх рівнів 

магістра/спеціаліста на навчання за ваучером від центрів зайнятості (відповідальна 

за оформлення документів – Топольська Н.В.). Таких осіб прийнято на навчання за 

спеціальностями 053 Психологія (90 осіб), 014 Середня освіта (Українська мова і 

література) (4 особи), 014 Середня освіта (Математика) (5 осіб), 014 Середня освіта 

(Фізика та астрономія) (2 особи), 012 Дошкільна освіта (2 особи), 231 Соціальна 

робота у кількості (8 осіб), 227 Фізична терапія та ерготерапія (1 особа). Всього: 112 

осіб. 

Максимальний обсяг державного замовлення за освітнім рівнем магістра, 

доведений ДДПУ становив 222 місця: 

– на денну форму навчання – 166 особи; 

– на заочну форму навчання – 56 особи. 

Рекомендовано і остаточно зараховано на місця державного замовлення за 

освітнім рівнем магістра було зараховано  

– на місця державного замовлення 91 особи (зокрема, 18 за заочною 

формою навчання);  

– на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб 282 особи (зокрема, 

213 за заочною формою навчання). 

Станом на 01.10.2024 р. вступників з ТОТ, які є випускниками бакалаврату 

ДДПУ 2024 року і вступають в магістратуру за тією самою спеціальністю на перший 

курс за другим (магістерським) рівнем на місця за державним замовленням 

зараховано 10 осіб. Загалом на бюджет зараховано 91 особа, за кошти фізичних та 

юридичних осіб зараховано 282 особи, що в підсумку склало 373 особи. Статистичні 

дані наведено у таблиці. 
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Усього станом на 01.10.2024р. за всіма рівнями освіти в ДДПУ зараховано 

студентами 610 осіб. 

Наведемо статистичні данні щодо результатів зарахування до базового 

університету ДДПУ для здобуття ступенів бакалавра та магістра у 2020-2024р. 
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До проєкту рішення 

У 2024 році було прийнято на навчання на 28% менше вступників, ніж 2023 

року у зв’язку з загальною тенденцією зменшення вступників в Україні та 

підвищенням вимог до вступників: зокрема відміни альтернативного вступу без 

екзаменів на спеціальності, що користуються державною підтримкою. Рівень 

зниження вступників ДДПУ не перевищує загальнонаціонального рівня, що може 

свідчити про достатність заходів з інформаційної підтримки вступної кампанії.  

За результатами моніторингу та аналізу діяльності структурних підрозділів 

приймальної комісії під час «Вступної кампанії – 2024», слід констатувати наступне: 

1. Вся необхідна нормативна документація була розроблена вчасно і у точній 

відповідності до чинного законодавства і нормативно-правової бази; 

2. Робота структурних підрозділів Приймально комісії була організована в 

Дніпрі (корпус ДНУ №9, аудиторія 406) відповідно до графіку з урахуванням 

необхідності окремих фахівців працювати дистанційно. 

3. Профорієнтаційна робота проводилася на достатньому рівні, була системною і 

різноманітною: проведено серію Днів гостинності (в онлайн форматі), 

розроблено і поширено електронні інформаційні матеріали, 

використовувались ЗМІ, FaceBook, Instagram, Telegram, YouTube.  

4. Організація та проведення вступних випробувань відбувалися злагоджено 

відповідно до затвердженого заздалегідь розкладу та згідно Порядку 

організації та проведення вступних випробувань в дистанційній формі. 

5. Всі рішення Приймальної комісії ДДПУ своєчасно й належно було оформлено 

протоколами і у вигляді відповідних наказів щодо надання рекомендацій і 

зарахування (усього видано 68 таких наказів). 

6. Актуальна для вступників інформація публікувалась на офіційному сайті 

приймальної комісії ДДПУ та на сторінках у соціальних мережах; 

7. Належним чином було організовано прийом документів, укладання угод і 

передачу особових справ до відділу кадрів. 

Задля підвищення в наступні роки рівня ефективності роботи з 

формування контингенту перших курсів, потрібно вжити такі заходи:  

1. Здійснення постійного моніторингу потреб ринку праці, проведення аудиту 

наявних і створення нових освітніх програм;  

2. Вивчення і подальше втілення передового досвіду щодо просування бренду 

Донбаського державного педагогічного університету в регіоні; 

3.  Урізноманітнення форм і методів профорієнтаційної роботи,  зокрема, через 

залучення молоді до наукової діяльності шляхом організації конкурсів 

наукових робіт, лекторіїв, тренінгів, ділових ігор; 

4. Розширення географії профорієнтаційної роботи, зокрема на 

Дніпропетровську і Запорізьку області;  

5. Систематична підтримка сторінок університету і структурних підрозділів у 

соціальних мережах Facebook та Іnstagram, каналу YouTube, створення і 

підтримка каналу університету в Telegram. 

6. Підвищувати рівень співпраці зі стейкхолдерами, зокрема у питаннях 

працевлаштування випускників. 

 


